Société Centrale Canine

Commission Nationale d'Utilisation Lévriers de la SCC

Propositions de la Commission Nationale d'Utilisation des Lévriers

du 22 juillet 2003 à Lalande de Pomerol (33)
au Comité de la Société Centrale Canine

Présents :

Jean-Louis AINARDI – Dominique FAURE – Maurice HERMEL - Patricia MONIOT - Monique TUMA

Excusés:                         Renaud  BUCHE représenté par Jean-Louis BRASSAT-LAPEYRIERE - 

Maurice HERMEL, Président sortant, ouvre la séance à 11h00. Il fait part aux membres de la nouvelle composition du comité de la SCC et des commissions.
1. Election du Président:

1 candidat : Maurice HERMEL
6 votants – 5 oui – 1 abstention
Maurice HERMEL est élu Président

Election du Secretaire :
1 candidate : Patricia MONIOT
6 votants – 5 oui – 1 abstention

Patricia MONIOT est élue Secrétaire

A la demande de Patricia MONIOT, et avec l’accord de tous les autres membres, Dominique FAURE est nommé Secrétaire-adjoint et sera plus particulièrement chargé des dossiers d’homologation. (Champions de Travail, de Poursuite et LSP)

Jean-Louis AINARDI sera chargé de la sélection au Championnat de France de PVL, Patricia MONIOT assurant la sélection pour les Championnats Européens et mondiaux de la FCI.

2. Compte-rendu de la réunion de la C.D.L de la FCI à TRento (I): 
La Commission des Lévriers de la FCI se réunissait à Trento le 19 juin lors des Championnats d’Europe de Coursing de la FCI.

Le procès-verbal sera joint au PV.

3. Préparation de la réunion de la C.D.L de la FCI à Versoix (CH) :
Il appartient à chaque pays de faire des propositions visant à améliorer ou maintenir le standard des races dans le cheptel des lévriers qui participent aux épreuves internationales FCI de racing ou Coursing.
Dans cette attente, l’application de la circulaire de la FCI concernant l’obligation d’un qualificatif TRES BON en exposition  internationale pour concourir en épreuve internationale ou Championnat est mise en suspend.

La France fera la proposition suivante à la Commission des Lévriers de la FCI :

1. Pour homologuer le titre de « Champion d’Europe (ou du Monde) FCI racing ou coursing », le lévrier doit avoir obtenu un qualificatif TRES BON dans une exposition internationale à CACIB.
Si le chien n’est pas en possession du TRES BON au moment du Championnat et de l’obtention du CACIL du Championnat, il a un délai d’un an pour obtenir ce qualificatif.

Si le chien ne peut pas obtenir le TRES BON dans le délai demandé, le titre est attribué au lévrier qui a obtenu la RCACIL, pour autant qu’il remplisse les conditions d’homologations demandées.

2. En ce qui concerne la participation aux courses internationales (racing ou coursing) et aux divers championnats FCI  (Europe ou Monde), la France souhaite qu’il ne soit pas exigé de qualificatif obtenu en exposition . Les courses internationales doivent êtres ouvertes au plus grand nombre possible de chiens, sans restriction, comme les expositions canines internationales.
…./….

3. A noter qu’il existe en France, un titre de « Champion Lauréat Standard-Performance » qui pourrait être étendu au niveau de la FCI. Ce systéme très valorisant pour le chien permet de disposer d’un plus grand choix de reproducteurs de valeur.

· Proposition d’attribution du titre de  « Champion Lauréat Standard-Performance International » LSPI :
Le lévrier doit avoir obtenu des résultats en standard et en performance pour avoir droit au titre.

· Standard : le chien doit avoir obtenu 2 CACIB (ou RCACIB) 

· Performance : le chien doit avoir obtenu 2 CACIL (ou RCACIL) ou une place de finaliste en Championnat d’Europe ou du Monde FCI racing ou coursing.

4. Cas de dopage au Championnat du Monde FCI d’Awans :
La Commission des Lévriers a appris officieusement que 2 lévriers whippets français engagés au Championnat du Monde FCI d’Awans avaient été contrôlés positifs à la Théobromine. La CNUL regrette très vivement de ne pas avoir été prévenu officiellement de cet état de faits.
La Commission Nationale d’Utilisation des Lévriers  se rapporte aux Procès verbaux de la Commission des Lévriers de la FCI de Munster (D), Soazza (CH) et Rotterdam (NL).Il apparaît qu’aucune législation européenne n’a pu être établie à ce jour et que par conséquent la procédure et le règlement concernant la lutte anti-dopage, appliquée au Championnat du Monde d’Awans est exclusivement belge.

La commission lévriers regrette aussi que ce règlement n’est pas été joint à la circulaire d’engagement .Aussi, la sanction infligée aux deux lévriers français paraît démesurée. Maurice HERMEL écrira en ce sens à Martin HAAS , Président de la CDL, pour défendre la participation des ces deux coursiers au prochaine championnat d’Europe FCI à Versoix. 

La Commission Lévriers, considérant que les deux propriétaires n’ont pas fraudé volontairement (la théobromine étant un produit « toxique » et non « dopant » ) ne souhaite pas étendre la sanction belge aux épreuves françaises.

5. Selection Championnat de France PVL :
Suite aux épreuves de Plancher-BAs et Paray le Fresil, coursings internationaux, organisés en France, il apparaît que le jury a décerné des qualificatifs nationaux, en utilisant le pointage international. La commission des  lévriers fait un rappel au règlement à Gilbert TOUFFUT (F), M. MOREILLON (CH) et M. VANCKREN (B) et propose de laisser aux participants l’avantage de l’obtention de ces qualificatifs pour la sélection au championnat de France de PVL.

Pour faciliter l’organisation des épreuves de coursing internationaux en France et après étude, la CNUL propose d’établir à partir du pointage international, l’attribution de qualificatifs nationaux comme suit : (en concordance avec le règlement international)

 0 à 50 points

NON CLASSE
51 à 80 points

ASSEZ BON

81 à 120 points

BON

121 à 150 points

TRES BON

151 à 200 points

EXCELLENT

Le CACP (ou RCACP) ne pourra être attribué qu’à un lévrier ayant obtenu un minimum de 165 points.

La CNUL propose que pour la participation au Championnat de France de PVL, les qualificatifs demandés soient obtenus avec 3 juges différents (ce qui est une des conditions pour l’homologation du titre).

6. Examens:
Avis favorable à la qualification d’Alain LACOMBE comme juge de Poursuite à Vue sur Leurre.
Avis favorable à la qualification de Christian LITAARI comme juge stagiaire de Poursuite à Vue sur Leurre.

Suite au stage de la SCC, Virginie LEVEL est nommée élève-juge ENC, PVL et est autorisée à effectuer des assessorats, Jean-Marc MICHEL est autorisé à se représenter au stage et Eliane WOERTHER est refusée à l’examen.
Transfert de fonctions :

Roland BRANCHET , conducteur Technique, est maintenant au club CLCIF.

Christian Guettard est Expert-qualificateur ENC au CLCM.

Pascale HANCART est Expert-qualificateur PVL au CLS36.

Examens passés :

· Est accepté comme Expert-Qualificateur ENC:
M. CHAMBAS (RCR)

· Est accepté comme Expert-Qualificateur PVL:
       Mme DEGAS BOURASSET (CCLB)

· Sont acceptés comme Conducteurs techniques PVL:
Fabien MAUGEZ (TCPLC) 
M. ANGLADE ( RCLC) 

M. FRADET ( RCLC)

· Est refusé comme Expert-Qualificateur ENC:
M. ESNAULT ( ACCLS)

· Sont autorisés à passer l'examen d'Expert-Qualificateur ENC: 

Mme LEMOINE (CLCIF)

Mme LENORMAND (CLCIF)

M. RENAULT (CLCIF)

· Sont autorisés à passer l'examen d'Expert-Qualificateur PVL: 

Mme LEMOINE (CLCIF)

M. PELEN (CCCA)

M. RENAULT (CLCIF)

Mlle MARIN (CLST)

Mlle MASSA (CLST)

Michel DASSE nous fait part de son désir d’abandonner sa fonction d’expert qualificateur ENC au R.C.R. La commission des lévriers en prend note.
Jean-Louis AINARDI souhaite mettre en place une ou deux journées de formation pour les conducteurs techniques. Cette organisation pourra être proposée aux personnes candidates à l’examen. Ce projet est à l’étude pour la prochaine réunion.
7. Divers:
· L’Epreuve d’ENC de Lyon Satolas du 12 octobre est mise en spéciale pour la race whippets en remplacement de celle du CFW annulée à lAFERTE.

· La piste de Maulévrier devra être modifiée pour pouvoir être homologuée .

· Le club de Perpignan (ACCLS) a mis sa piste en conformité en vue de l’homologation.

· Le département 72 est attribué en exclusivité au CLCM (PArigné l’Evêque) pour les passages de BPV.

· Suite à l’altercation de Mme GRANGER avec le jury lors du Championnat de Travail à Oraison ,  la Commission des Lévriers fait un rappel au règlement à Mme GRANGER.

La prochaine réunion se tiendra à la SCC le samedi 11 octobre (matin) et les Présidents de clubs seront convoqués l’après-midi..
La séance est levée à 18h.

Approuvé par le comité de la SCC le 7 janvier 2004
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